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0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

1.25 1.25 - - 1.500
2.50 2.50 - - 1.500
2.25 2.25 - - 1.500
2.00 2.00 - - 1.500

��ก������ 1.25 1.25 0.00 0.00 1.500

1.25 - - - -
2.50 - - - -
2.25 - - - -
2.00 - - - -

2.75 - - - -
2.50 - - - -
2.25 - - - -

3.00 3.00 - - -
2.50 2.50 - - -

3.00 - - - -
3.25 - - - -

2.25 2.25 - - 2.25
2.50 2.50 - - 2.60
2.50 2.50 - - 2.60
2.75 2.75 - - 2.85
2.75 2.75 - - 2.85
2.75 2.75 2.75 2.75 2.85
2.75 2.75 2.75 2.75 2.85
3.00 3.00 3.00 3.00 3.00
3.125 3.125 3.125 3.125 3.125
3.25 3.25 3.25 3.25 3.25

2.25 2.25 - - 2.25
2.60 2.60 - - 2.60
2.60 2.60 - - 2.60
2.80 2.80 - - 2.85
2.80 2.80 - - 2.85
2.80 2.80 2.80 2.80 2.85
2.80 2.80 2.80 2.80 2.85
3.00 3.00 3.00 3.00 3.00
3.125 3.125 3.125 3.125 3.125
3.25 3.25 3.25 3.25 3.25

2.25 2.25 - - 2.25
2.70 2.70 - - 2.60
2.70 2.70 - - 2.60
2.85 2.85 - - 2.85
2.85 2.85 - - 2.85
2.85 2.85 2.85 2.85 2.85
2.85 2.85 2.85 2.85 2.85
3.00 3.00 3.00 3.00 3.00
3.125 3.125 3.125 3.125 3.125
3.25 3.25 3.25 3.25 3.25

3.20 3.20 - - -

Combo  1 10.00 - - - -
Combo  2 6.00 - - - -
Combo  3 4.00 - - - -
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1. ก��)���$*�	
2. ก��)���$*�	,��.3

�������
2�ก��� 1 13����
�������	4�1��   1 13����1������5� 1 �������
�������	4�1��   1 �������1������5� 10 �������
�������	4�1�� 10 �������654��


3.   ����,$5

4.   ����,$5,��.3  (��8
���6�������
��ก��6�� 12)
�������
2�ก��� 1 13����
�������	4�1��   1 13����1������5� 1 �������
�������	4�1��   1 �������1������5� 10 �������
�������	4�1�� 10 �������654��


5. 78��� �5  ����,$5 (Super Savings) (��8
���6�������
��ก��6�� 13)
������ 1 �������1�ก
������3�����
�ก�� 1 �������1������ก�� 10 �������
������3�����
�ก�� 10 �������654��


6.   ����,$5E�� 	�5  (��8
���6�������
��ก��6�� 14)
������ 20 �������1�ก
������3�����
�ก�� 20 �������654��


7. �
 ���3"  (��8
���6�������
��ก��6�� 16)
�������� 24 � 8��
�������� 36 � 8��

8. ������  (3�� ���:�ก
��;2� / =��	�:�ก���� / �	������:�ก)
*����	�'��ก*%� 10 
��	!��

 ��8
�������  (�>?��=��	�:�ก����)
  1  � 8��  
  2  � 8��
  3  � 8��
  4 � 8��*
  6  � 8��
  9  � 8��
12  � 8��
24  � 8��
36  � 8��

*����	��#�)�% 10 
��	!�� IJ#	E�
 ��8
�������  (�>?��=��	�:�ก����)
  1  � 8��  
  2  � 8��
  3  � 8��
  4 � 8��*
  6  � 8��
  9  � 8��
12  � 8��
24  � 8��
36  � 8��

*����	��#�)�% 20 
��	!�� IJ#	E�
 ��8
�������  (�>?��=��	�:�ก����)
  1  � 8��  
  2  � 8��
  3  � 8��
  4 � 8��*
  6  � 8��
  9  � 8��
12  � 8��
24  � 8��
36  � 8��

9. ���	
�ก������,��.3 (��8
���6�������
��ก��6�� 25)
�������	4�1�� 1 13���� 654��


  5  � 8��
10. TISCO Combo ���	
�ก 10% (��8
���6�������
��ก��6�� 26)

B����B��     "  -  "  B����5� ����	�:�ก

                   *�	��� �ก���4�����:�ก 4 � 8����432�B�	�ก�������������:�ก
��;2�?���D 4 � 8����
���ก2�B�  �����
�������	�:�ก�	4�1���	���
 

                    30 �������� E 31 3��B��� 2554 �����	4�
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��S' 	EIก���%�$� ก�!"#$���	
�ก

��S' 	EI��'*E�

1. ��������� � 1�� ������� ����5� 3���� 1��3���	���
���13��B�ก2���
2. ����������	
��
 ����5� B���������Fก�� �	���3�Bก�; ���Gก�6���	� 3Bก�HG B���B���3���
3. ก����� B����5� ก�������� ก�����32�������4��F�? ก�����3�������� ����5� ก������2��B�I;�2���J6����Fก�� ก�����
��ก	�3	��� ก���������� 1�� 

32��	ก���
��ก	�3	��� ก������?8
�ก��KLM�K�1��?	N������3���	�ก������ �	JF�;��O84�ก�����
4.
�
P���������3 B�8���8
����ก2�B� 

5.

6.
6.1
6.2
6.3

7. ��������;?�;��H�;��� �ก���4�����:�ก�?�
�=B�1ก���ก�����������B���3�=�1����ก�H�  Q �?�;��H�;�ก����3	�?	��GQ ����  B�8�������������ก�;��
��ก�����B�8�
;���ก	�������B�8����D	�=�ก����6��������   3R��ก��HG6���	��� �ก���4�=���� ก������ 1����������ก���� �����:�ก6��������=�1����F�������  1���	4���4

8. ������6�������= �����B�5
�B�8���ก���ก����� ���ก	� ;��	��� ����:�ก���6�������B�8�ก������ก����	4� S  O5
���ก���ก����� ���ก	� B����5� ��ก������8�J���6�����=BJ� 
����5���� �1�;	 3������6����ก���=�ก���� B�8�ก�������D	�=����8� ������B�� 1���;��B�����
��� �1�;	 3������6�����Gก� B�8���ก����	JF�������
��F8
��	JF�3	�?	��Gก	�

9. ������3�����;����	��� �ก���4� Q ��	������ ����:�ก
���R����� S �������R	HTG�8
�6�������� 1�����D	�=�ก����6��������
10. �	��� �ก���4���;�
��
��1
��� ���������B���3� B�8� �?8
�=B�3� �����ก	�R������D�ก�;ก������=�1����6H�
11.

 �ก���4� ;�ก3���	�������������:�ก  ���;2������
กUB���ก2�B�  	���4
�������� ;2������
��������

��S' 	EI���	
�ก  ����,$5

12. ����:�ก�����	?�G?���D ����8
���6ก��:�ก 	���4
12.1
12.2

12.3
12.4
12.5

13.
13.1
13.2
13.3
13.4
13.5
13.6

����:�ก
��;2� (3�� ���:�ก / =��	�:�ก / �	������:�ก) �������	4�1�� 1 �������654��
 ��
�������������ก2�B�  18 � 8��654��
  ��������;?�;��H�;��� �ก���4�

����ก����  �ก���4�����:�กก��13����	�?���D, ����:�ก�����	?�G 1������:�ก�����	?�G?���D �������2���H �ก���4��
P�����	� ;�ก�� �������B�8�=��	JF� H 3�4��	� 
;�ก�	��� �ก���4������������

��ก��=�6H��	4� Q �������;�;��� �ก���4�
W�� 2 ��	4� =�� 8����������1��� 8���	�����6����ก
W
�	JF��������6���������
���
������ก
����� (Non-Resident Baht Account : NRBA) O5
�;�������ก��
g��	��=B��
P��
���กUB���������ก��1�ก�
��
������ ����8
���6 	���4

����:�กก��13����	� / ก��13����	�?���D / �����	?�G / �����	?�G?���D ���;��� �ก���4�
����:�ก
��;2� 3 � 8�� ����	�:�ก
����:�ก
��;2� 6, 9, 12, 18, 24, 36 � 8�� ก�H�ก���������:�กก������ก2�B� ��������ก��:�ก ������;�;��� �ก���4�32�B�	���������:�ก;���=��	���
������ 0.50 ���
W  ����1��ก���������:�ก ก����������� 6 � 8���	��	4�1���	�:�ก ������;����;��� �ก���4�

����ก��ก����	��� �ก���4�����:�ก��
������
��ก��;���1ก����:�ก����
���R�� ���ก	� ��
��
���R�����:�ก1����������ก��:�ก� ���ก	� ��ก ��������� 0.50 ���
W

����:�ก��ก
���R�6�������� �ก���� ����:�ก=��	JF��������6���������
����
���
������ก
����� NRBA (Non-Resident Baht Account) � ��	�ก�����������������1��

11 3��B��� 2555 - 10 3��B��� 2558 ����ก�� 50 ������� 
11 3��B��� 2558 - 10 3��B��� 2559 ����ก�� 25 ������� 
11 3��B��� 2559 �
P�����
 ����ก�� 1 ������� 

��H3��	������
h �	JF� �
P���������� � ��ก���3��������	JF�����:�ก�����	?�G?���D � ��?������� 1 �	JF� 
;2��������=�ก���
h �	JF�6	4��
2� 20,000 ���

��ก���;����3��������ก���B�8�Q��������ก;�ก�	JF�;��2�=B��� ���B�8��
2�ก��� 500 ��� � �R��=��������� 6 � 8���	�;�ก� 8����
�
h �	JF�
B�ก�� ����:�ก�>��
�=��	JF��
2�ก��� 20,000 ������� 8�� ;������3���������������	กD��	JF�� 8���� 100 ���
ก��
h �	JF�R��=� 6 � 8�� �	��	4�1��� 8����
���
�:�ก ;������3�������������� 500 ���

����:�กO�
�
��G�����	?�G (Super Savings) ����8
���6ก��:�ก 	���4
��H3��	������
h �	JF� �
P���������� � ��ก���3��������	JF�����:�กO�
�
��G�����	?�G � ��?������� 1 �	JF� 1��������6�3���3����n=�ก���
h �
P��	JF�����
;2��������=�ก���
h �	JF�6	4��
2� 100,000 ���
��ก���3������������;�ก�	JF�� �� 8���� 2 ��	4� Q ����;2�ก	 ;2�������� ก�����������	4�����
=�� 8���	4� ;������3����������������	4��� 500 ���
B�ก�� ����:�ก�>��
�=��	JF��
2�ก��� 100,000 ������� 8�� ;������3���������������	กD��	JF�� 8���� 100 ���
ก��
h �	JF�R��=� 6 � 8�� �	��	4�1��� 8����
���
�:�ก ;������3�������������� 500 ���
��ก���;����3��������ก���B�8�Q��������ก;�ก�	JF�;��2�=B��� ���B�8��
2�ก��� 500 ��� � �R��=��������� 6 � 8���	�;�ก� 8����
�
h �	JF�
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14.
14.1

1��������6�3���3����n=�ก���
h �
P��	JF�����
14.2
14.3
14.4
14.5
14.6

15. ��������� ���
���	JF�����:�ก�����	?�G 1���6������Q���ก���	JF�����:�ก�?8
�ก���F��O84������G  O5
�;�� ��	�Q��	3?���D1��3����?���D=�ก���F��O84������Gก	�������
��8
�
g��	������
o�B���1����8
���6��
������8
��6������Q���ก�� ������������  	���4

15.1
15.2
15.3

B�ก;2�����������=�1����� 8���
2�ก�����
������� �8������ ��8
���6
15.4 ก��6� ก��:�ก����=�� 8��= � 8��B�5
�=�F�����������ก��:�ก �8������ ��8
���6
15.5

15.6 ก�H��� ��8
���6 ;��3��3����ก���	�Q��	3?���D 1��6���3��?���D=�ก���F��O84������G
15.7 ��8
�:�ก���ก2�B� ����������� 1������� ��8
���6

15.8 ������6�3���3����n=�ก��?�;��H�ก��=B��F��O84����B�	ก�กHTG6��������

��S' 	EI���	
�ก�
 ���3"

16. �	JF�����:�ก
�� R�D� ����8
���6ก��:�ก 	���4
16.1 ��H3��	������
h �	JF� �
P���������� �
16.2

16.3
16.4 ก���������ก���ก2�B� �����
������������� �8������ ��8
���6ก��:�ก
16.5
16.6 ��8
���6 ก�H�ก���ก����R�D� �ก���4��8
�= ��
���� �ก����6������ ������;��5 �8�
g��	�����
��ก��6������ �ก��3��?�ก��ก�
��ก	�R�D������ � B�8���
;���ก��

�
��
��1
��=�R��B���
16.7 ��8
���66��ก�����ก�� 	�ก���� ������6�3���3����nก��1ก��6Q ����;2��
P�����1;��=B��;��6���	JF���������B���1�������= 

17. =�ก�H���
��ก������� ����������=��	JF�����:�ก
��;2�= ��8
�3�4���������ก��:�ก =B��8������ก���������
��3��G��
;�:�ก�����	4�Q �����8
���6�F��� ���ก	�ก��:�ก� ��
����
 1��B�ก��������� �1;��=B���ก��������
P�������8
� ��ก���������=B��8�����������ก���	�:�ก��������
�������
��3��G6����ก�����ก����Q �=B�=F��	���
 �ก���4�6����������
�����	��	�����=�6H��	4�=�ก���� �2���H �ก���4�����:�ก=B�1ก���ก���

18.

�
P��	������:�ก  1���2���=F��
P�B�	ก
��ก	�ก��ก������  B�8�ก�H��
��
��=F�����R	HTG�8
���
ก2�B� ���6�������� 1�����D	�=�ก����6�������� 
19. 3���=�ก���2���H �ก���4� �� 	���4

��S' 	EIก���%�$� ก�!"#$���	
�ก (�% )

����:�ก�����	?�G� ��� G (Diamond Savings) ����8
���6ก��:�ก 	���4
��H3��	������
h �	JF� �
P���������� � B�8���������� (�>?���������
����=�
��������)��ก���3��������	JF�����:�ก�����	?�G� ��� G � ��?������� 1 �	JF� 

;2��������=�ก���
h �	JF�6	4��
2� 1,000,000 ���
B�ก�� ����:�ก�>��
�=��	JF��
2�ก��� 1,000,000 ������� 8�� ;������3���������������	กD��	JF�� 8���� 1,000 ���
ก��
h �	JF�R��=� 6 � 8�� �	��	4�1��� 8����
���
�:�ก ;������3�������������� 2,000 ���
��ก���;����3��������ก���B�8�Q��������ก;�ก�	JF�;��2�=B��� ���B�8��
2�ก��� 2,000 ��� � �R��=��������� 6 � 8���	�;�ก� 8����
�
h �	JF�
ก��
�	���������
6����?�
��
P� 20 �������1�ก;����
��2���H�	4�1���	���
 1 ก�กU��� 2555 �
P�����


��8
��6������Q���ก�� ;�����ก2�B� �
o�B���=�ก��:�ก����=�1����� 8�� O5
�����
2�ก���� 8���� 5,000 ���
��������ก��:�ก 8 � 8��, 12 � 8�� B�8� 18 � 8�� O5
��������� 	�ก���� ���3������
��
��1
��� �=�R��B�	�
�2�:�ก�������������� 8���� 1 ��	4� �����8
����ก� 8�� Q �:�ก����=B�;2�����������=�1����� 8������
2�ก���;2������
���������8
�����6������Q���ก�� 

ก���������=�F�����������ก��:�ก �8������ ��8
���6 (3������������� �Q �����8������ ��8
���6 �	4�1���	���
 1 6��� 8���	 ;�ก� 8����
��������������ก��:�ก
�
P�����
)

Q��	3?���D ;��2���H;�ก�� �����>��
����� 8�� 1���2���H=B�=��	��� 10% 6���	��� �ก���4������	?�G��������� � (�������
2�3�  ���
��ก�������� H �	���

�6������Q���ก��) 32�B�	���������:�ก 8 � 8��  1��=��	��� 20% 6���	��� �ก���4������	?�G��������� � (�������
2�3�  ���
��ก�������� H �	���
�6������Q���ก��) 
32�B�	���������:�ก 12 � 8�� 1�� 18 � 8�� Q �������;��2��6���	JF�=B�=��	��2�ก����
 7 6��� 8���	 ;�ก� 8����
���ก2�B� ��������:�ก
6���3��?���D=�ก���F��O84������G 3���� �	��� �ก���4� (Flat Rate) 0.10% ;�ก�	��� �ก���4�3���F8
��F��O84������G��
������
��ก�� H �	�6��F��O84�

��������ก��:�ก 24 � 8��1�� 36 � 8��

:�ก�����
P�;2��������S ก	� �����8
����ก� 8�� � 8���� 1 ��	4� 1��6� ก��:�ก����� � ����ก�� 2 ��	4�

ก�H��� ��8
���6ก��:�ก ;�� ��	� �ก���4�����ก	��	��� �ก���4��� ��8
���6 ����ก	� ������ 0.50 ���
W 1������ ��	�ก���ก����R�D�

��S' 	EI���	
�ก������ (��8���%
�ก������)

ก�H�ก���������:�กก������ก2�B� ��������ก��:�ก ������;�;��� �ก���4�32�B�	���������:�ก;���=��	��������� 0.50 ���
W   
 �	4���4 ก���������:�กก����������� 3 � 8���	��	4�1���	�:�ก ������;����;��� �ก���4� ����1�� ก���������ก������ก2�B� �?8
��
��
��ก��:�ก 

;2���� �ก���4�ก���B	กR�D� H ��
;���   =           (�������  X  �	��� �ก���4�  X  ����������
:�ก;���)
                                                                         100  X  365

;2���� �ก���4�ก���B	กR�D� H ��
;���   =           (�������  X  �	��� �ก���4�  X  ����������
:�ก;���)
                                                                         100  X  365
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��S' 	EIก���%�$� ก�!"#$������!(!��!
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